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第21 回「いっぺさ！鴨川シアター」 アンケート結果 

 

 
I. 上映作品・上映日時 「まなぶ」  平成30年11月27日（火）13:30～、18:30～の計2回 

 

II. 来場者 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

III. 広報先 

 ・教育委員会（幼稚園、小・中学校）    ・広報かもがわ ・館山市、南房総市、鋸南町の広報誌          

・市立図書館など文化施設、鴨川市内公民館、子育て支援センター、ふれあいセンター  

・安房医療ネット、鴨川市地域医療連携   ・市内コンビニ（八色）、スーパー 

・亀田関連（大学HP、院内職員向け掲示板、リハ病院、専門学校）太陽会（ours、たいよう、マンボウなど） 

・長狭高校、城西国際大学、学内（体育館、学生掲示板、亀ママ内） ・Kamozine 

 

 

IV. アンケート結果（集計数：昼の部63名、夜の部23名、合計86名） 

1. 年齢層・居住地  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

2. 上映会を何で知ったか（複数回答可） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  項目 人数 

昼の部 70名 

夜の部 25名 

計 95名 

居住地 合計 

鴨川市 81 

館山市 2 

御宿町 2 

未記入 1 

合計 86 

ポスター 

場所：公民館、図書館、亀田病院、 

亀田クリニック 

チラシ 

場所：前回の上映会 

その他 

前回の上映会、手紙 
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3. 映画の内容（満足度）について 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

5．今後の希望 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 ＜上映を希望する映画＞ 

・毎日がアルツハイマー  

・レナードの朝、月光の夏 

・ハリーポッターシリーズ 

 

６．自由記載 

＜映画会について＞ 

・ありがとうございました。 

・こういう機会を作っていただき、ありがとうございました。 

・是非ずっと続けていただきたいです。楽しみにしています。 

・ゆったりと見れました。 

・このスタイルで継続してくださるよう願っています。 

・昼の映画会がありがたいです。夜は暗くて危ないので出られません。 

・もっと頻繁に上映して欲しい。 

・続けて下さい。頑張って！ 

・2018年7月に関東から引っ越してまいりました。こちらで、映画を見せて頂けて大変にありがたいです。  

家のTV画面でみるのと違い気持ちが華やぎます。 

➢ 大変良かった・良かった理由   

・学校に行く事の意味を探している子どもと一緒に来ました。子どもには難しかったようで

すが学ぶことに一生懸命な姿から学ぶ事があったように感じます。 

・勉強をたくさんしなければいけないことがわかった。 

・まなぶことは楽しいと、本当にそう思います。60年間の空白を埋めるため頑張っている姿

に感動しました。・表情の豊かさがよかった。 

・学ぶ楽しさ、豊かさを知らされ、勉強になった。・人生の勉強になった。 

・まなぶことで「豊か」になる事を直に理解できる映画ドキュメンタリーでした。 

・通信学校で、希望をもって勉強する姿に、自分と比べて濃い毎日を送っていることにうら

やましさを感じるくらいでした。 

・まなぶことに新鮮さを感じました。 

・人生いろいろある中で、学ぶことで生きる中の希望が見えてくると知れた。 

・年を経ても知ることの深さを再認識させられました。 

・悔しさをバネに生きているんだと思いました。 

・生きている間は、「勉強」する力が大事だと感じました。 

・自分の経験よりももっと苦労した人の話、色々と勉強になった。 

・自分の人生と似ていて、皆さんが頑張って卒業して、私は達成できなかった。 

・戦後の映画だったので、学校に行くのが大変だった背景が分かった。 

・学ぶことに年齢はない。自分が悩んでいることはこの方たちに比べて小さいことだった。 

・頑張っている人を見ると自分も、という気になれます。 

➢ あまり良くなかった理由④良くなかった理由   

回答なし 
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＜映画について＞ 

・良い映画だった。考えさせられた。涙・・・。私も頑張ろう。大変感動した。感動しました。 

・毎回素晴らしい作品鑑賞ありがとうございます。生涯学びの人生、感動しました。 

・自分と10年違いですが、通信教育の存在を知り、生徒さん皆さん輝いて素晴らしい。 

・「教育」「学ぶ」ことの大きく深い意味を改めて感じました。ありがとう。 

・人間は一生勉強とはよく聞く。私も一生勉強を忘れなく頑張りましょう。 

・中学校での学びが、いかに大切かということがわかりました。今の中学生にも見てもらえたらいいと思いました。 

・福祉教育の教材として中高での上映も必要。 

・不登校になった若者に見てもらいたいと思いました。 

・教育の大切さを強く感じた。人間はなまじ教育を受けると、受けない人より悪知恵が出てずるい人になる感じもした。 

・また勉強したくなった。 

・学ぶことが大切だとわかったのでよかったです。 

・学ぶことは年齢に関係なく「心が豊かになる」改めて心にしみました。ありがとう！！ 

・学ぶことは楽しいこと、勉強しておけばよかった。反省ばかり。もう遅すぎでした。 

・学ぶことは楽しい。学ぶと世界が広がると 2 人が卒業式前に語ったことがとても感動的だった。私 60 代半ば。      

まだこれから。 

・自分はいかに幸せなんだと考えさせられました。心にしみました。私も頑張るぞ。 

・当たり前のように、中学・高校と就職して結婚、とこれを見て、両親に感謝したいと思いました。 

・老人なので、若い時を思い出した。昔のことよいですね。 

・どうもありがとうございました。私事ですが、今日は私の母（亡くなった）の誕生日でした。母も家永さん？ 

 のような明るいひとでした。母が、この素晴らしい映画に導いてくれたようです。 

・夜間中学で少し教えた経験から、思い出すことが多かったです。 

・とても見たい映画でしたがレンタルなどがなく、あきらめていたので、このような貴重な機会を頂き感謝しています。

とても心にしみるドキュメンタリーでした。 

・母が無学だったため、生活のためでとてもつらい思いがあったせいか、私たちは苦労をして高校に行かせていただきま

した。中卒、高卒、大卒の方は確かに考え方が違うと思い私は良かったかなと思いました。 

・私も中学校を最後まで出席できなかったので、今は毎日パートで頑張っています。 

・もう少しわくわくする映画が見たい。 

・楽しい映画が見たい。 

 

以上 


